
 

Datum: 29. 4. 2026 

OBČINE PODRAVJA 

Povabilo k sodelovanju v akciji »S kolesom na sestanek«  

 

Spoštovani, 

po lanskem prvem uspešnem koraku vas tudi letos z veseljem vabimo, da se pridružite regijski akciji »S 
kolesom na sestanek«. 

Regijski center mobilnosti Podravje (RCM Podravje), ki deluje v okviru nacionalne mreže pod okriljem 
Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, v partnerstvu z razvojnimi in raziskovalnimi institucijami v 
regiji spodbuja trajnostno mobilnost ter podpira občine pri uvajanju sodobnih, okolju prijaznih 
prometnih rešitev. Regijski center mobilnosti Podravje (RCM Podravje) je del nacionalne mreže 
regijskih centrov mobilnosti pod okriljem Ministrstva za okolje, podnebje in energijo. V partnerstvu 
združuje Regionalno razvojno agencijo za Podravje – Maribor, Znanstveno-raziskovalno središče Bistra 
Ptuj, Razvojno agencijo Slovenske gorice d.o.o. ter Razvojno-raziskovalni center RRC Ormož. 

V tem duhu organiziramo tudi akcijo »S kolesom na sestanek«, ki bo letos potekala med 1. majem in 
31. oktobrom 2026. Njen namen je preprost: spodbuditi uporabo kolesa tudi za službene poti in 
sestanke ter s tem prispevati k čistejšemu zraku, manjši prometni gneči in bolj zdravemu načinu 
življenja. 

Izkušnja lanskega leta je pokazala, da takšne pobude niso zgolj simbolične. Vsaka vožnja na sestanek s 
kolesom je pomenila konkreten korak k spremembi navad – in predvsem močan zgled. Prav zato želimo 
akcijo letos nadaljevati in jo narediti še bolj vključujočo. 

K sodelovanju tako poleg županov in županj letos vabimo tudi direktorje in direktorice občinskih 
uprav. Verjamemo, da lahko skupaj – kot ekipe – še jasneje pokažete, da so spremembe mogoče in 
smiselne. 



Udeležba vodstva občin ima pri tem posebno težo. S svojo odločitvijo in osebno izkušnjo lahko 
pomembno vplivate na razumevanje mobilnosti v lokalnem okolju ter občanom pokažete, da so 
trajnostne izbire ne le dosegljive, temveč tudi smiselne. 

Kako bo potekala akcija? 

• Sodelujejo občine, ki se prijavijo v akcijo in v katerih se župani/županje ter 
direktorji/direktorice občinskih uprav na uradne sestanke odpravijo s kolesom – bodisi znotraj 
svoje občine bodisi v drugo občino – ter to ustrezno evidentirajo in dokumentirajo. 

• Vsaka občina skrbi za evidentiranje in dokumentiranje udeležbe (vnos podatkov v spletno 
aplikacijo, objava na občinski spletni strani, družbenih omrežjih, fotografije ipd.). 

• Namen sestanka ni bistven, vendar je to odlična priložnost, da se v formalni ali neformalni 
dnevni red vključi tudi točka o aktivni trajnostni mobilnosti. Na ta način lahko udeleženci: 

o izmenjajo izkušnje o spodbujanju kolesarjenja in hoje v svojem okolju, 
o predstavijo dobre prakse in načrtovane projekte na področju trajnostne mobilnosti, 
o opredelijo morebitne skupne pobude ali regijske projekte. 

• Število izvedenih »kolesarskih sestankov« ni omejeno – vsaka dodatna pot s kolesom pomeni 
več prevoženih kilometrov najvišjih predstavnikov občine, več pozitivnega zgleda za občanke 
in občane ter večji prispevek k čistejšemu okolju in zdravemu načinu življenja. 

Evidentiranje in promocija 

Za vsak izveden »kolesarski sestanek« župana/županje oz. direktorja/direktorice OU, pristojna 
oseba občine vnese podatke v spletni obrazec, ki ga bo zagotovil RCM Podravje. Evidenca vključuje: 

• datum sestanka, 
• ciljno destinacijo, 
• prevožene kilometre (obe smeri). 

Poleg tega občina o izvedenem sestanku pripravi kratko objavo na svoji spletni strani ali na družbenih 
omrežjih (Facebook, Instagram, TikTok, Linkedln, ipd.), ki naj vključuje samo obvestilo o sestanku, 
morda fotografijo župana/županje in/ali direktorja/direktorice OUna kolesu. S tem se krepi 
prepoznavnost akcije in spodbuja javnost k posnemanju dobrega zgleda. 

Nagrade za sodelovanje 

Prepričani smo, da sta skrb za zdravje in dober zgled ključnega pomena pri spodbujanju trajnostne 

mobilnosti. Ob tem vas želimo za vaše aktivno sodelovanje tudi nagraditi. 

➢ Vsaka občina, ki bo aktivno sodelovala v akciji, prejme praktične nagrade za kolesarje, 

namenjene spodbujanju uporabe kolesa ter večji varnosti v prometu. 

➢ Tri najbolj aktivne občine bodo prejele dodatne praktične nagrade. 

 

Vljudno vas vabimo, da se vaša občina pridruži akciji in skupaj z nami prispeva k bolj trajnostni, varni 
in zdravi regiji. 



Prijava 

Prosimo, da svojo udeležbo prijavite preko spletnega obrazca https://www.1ka.si/a/eae2c9ad   

najkasneje do 1. julija 2026. Po prijavi vam bomo posredovali povezavo do spletnega obrazca za 

evidentiranje opravljenih poti. Sodelovanje v akciji bo mogoče že od 1. maja 2026. 

Za več informacij smo vam na voljo in z veseljem pomagamo pri organizaciji in promociji vaše udeležbe. 

Kontaktna oseba: Srečko Aleksander Padovnik, Tel.: 051 315 010; E-pošta: srecko@rasg.si. 

 

S spoštovanjem,  

 

mag. Srečko Aleksander Padovnik 
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